
Letní dětský tábor Kamenice 
 
78. skupina Skalka, oddíl Hmoždík pořádá letní tábor od 24. července do 7. srpna 2010 na naší táborové 
základně v Kamenici u Humpolce na Vysočině. Výši účastnického poplatku za 15 denní pobyt předpokládáme 
3200,- Kč. Všechny důležité a aktuální informace najdete na Internetu: www.skalka.cz/hmozdik  
 
Všechny informace vám rádi poskytneme na mailu hmozdik@skalka.cz  
 

                22001100 

 

Před dávnými časy v předaleké galaxii… 
 

Síla na vzestupu 
 

Pět let po klonových válkách nastala pro republiku doba temna. Mocný císař Palpatine rozdrtil svými 
intrikami galaktickou republiku a nastolil nový imperiální řád. 

Císařovi Palpatinovi se při temné meditaci zjevil v Síle dávný temný lord ze Sithů, Darth Revan a pověděl 
mu o prastaré sithské technologii mocné bitevní stanice Star Forge na výrobu nepřemožitelných válečných 
flotil, díky které budou Sithové vládnout galaxii po tisíce let.   

Vykonavatel císařovy vůle, zlý lord Darth Vader, měl za úkol zničit všechny rytíře Jedi, kteří po tisíciletí 
chránili spravedlnost a mír v galaxii. Poslední žijící Jedi se v utajení znovu pokoušejí obnovit svůj řád. Hledají 
mladé učedníky, kteří jsou citliví v Síle. 

Přijďte na pomoc rytířům Jedi v čele s Obi-wanem Kenobim a pomozte obnovit jejich řád a nastolit tak 
spravedlnost a mír v galaxii. 

Přijďte se stát rytířem Jedi! 
 

 
 

 

 

 

 

TÁBOROVÁ ZÁKLADNA KAMENICE 
 

Nachází se na Českomoravské vysočině, 6 km od města Humpolce, něco málo přes sto kilometrů od 
Prahy, na polovině cesty po dálnici mezi Prahou a Brnem. 

Kamenice je malebná obec se železniční zastávkou na trati Havlíčkův Brod - Humpolec. Sídlem obecního 
úřadu je nedaleký, 2 km vzdálený Herálec. V okolí je možno navštívit množství pamětihodností: hrad Orlík u 
Humpolce, hrad a město Lipnici, město Humpolec, Havlíčkův Brod, Jihlavu. Velkou a Malou přehradu na Želivce 
a samotný Želiv s památným klášterem. 

Táborová základna, která je celoročně obyvatelná, se nachází v budově a na zahradě bývalé školy. Hlavní 
akcí v základně jsou letní dětské tábory. Letních táborů se zúčastňuje v jednom běhu 50 - 60 dětí a 15 až 20 
vedoucích, instruktorů a provozních pracovníků. Děti a vedoucí jsou ubytováni ve dvoulůžkových stanech s 
podsadou typu Osada. V budově se nachází kuchyně, jídelna, herna, splachovací záchody, umývárny se 
sprchami s teplou vodou z boileru, ošetřovna a marodka. U budovy je také letní jídelna. 

http://www.skalka.cz/hmozdik
mailto:hmozdik@skalka.cz

